PREMATURI

BERRETTO

Se usate il 2,5 mm montate 61 maglie,

se usate il 3 mm montate 55 maglie.

la circonferenza della testa & di 20 cm max, pertanto la meta cappellino deve misurare al massimo 10
cm.
Noi pensiamo che siano piccoli ma vi assicuro che spesso anche questi sono grandi.....

PS: sulle scarpine e sui cappellini prematuri non mettete fiocchetti e bottoni, sono pericolosi
per i bambini, grazie!

avviare 61 maglie (o 55) (chi lavora con i circolari 60 o 54), eseguire 10 giri a legaccio e 12 giri a
maglia rasata diritta (in questo tratto € possibile eseguire anche un punto operato a
vostra scelta)

PER CHI HA 61 MAGLIE, CHI NE HA SOLO 55 SALTA AL FERRO 25
23° giro: 8 dir 2insieme a dir....... ripetere fino alla fine del ferro terminare con 1 dir
24° e tutti i ferri pari a rov

25° 7 dir 2 maglie insieme a dir.......... terminare con 1 dir

27° 6 dir 2 maglie insiema a dir........... terminare con 1 dir

29° 5 dir 2 maglie insieme a dir........... terminare con un dir
31° 4 dir 2 maglie insieme a dir........... terminare con un dir
33° 3 dir 2 maglie insieme a dir........... terminare con un dir
35° 2 dir 2 maglie insieme a dir........... terminare con un dir
37° 1 dir 2 maglie insieme a dir........... terminare con un dir

a questo punto sul ferro abbiamo 13 maglie (12 per chi lavora col circolare)

tagliare il filo, lasciando una lunghezza sufficiente per cucire il lato del cappellino, passare con l'ago
all'interno delle 13 maglie, tirare i filo e lasciar scivolare le maglie dal ferro. Cucire il lato prendendo
l'interno dell'ultima maglia e l'interno della prima (in questo modo non si forma

ingombro all'interno del cappellino) ......... e il gioco é fatto.

TEMPO DI ESECUZIONE: h.1,30 circa

SCARPINE (lunghezza piedino 5-6 cm. circa)
Ferri303,5

montare 31 maglie, lavorare 10 giri a legaccio

11° 13 dir, due insieme a dir, 1 dir, due insieme a dir ritorto (0 un accavalllato) 13 dir
12° 12 rov, due insieme a rovescio ritorto, 1 rov, due insieme a rov, 12 rov

13° 11 dir, due insieme a dir, 1 dir, due insieme a dir ritorto, 11 dir

14° 10 rov, due insieme a rov ritorto, 1 rov, due insieme a rov, 10 rov

15° 9 dir, due insieme a dir, 1 dir, due insieme a dir ritorto, 9 dir

16° 8 rov, due insieme a rov ritorto, 1 rov, due insieme a rov, 8 rov

rimangono 19 maglie sul ferro
17° tutto a dir
18° tutto rov



eseguire ora 8 giri a punto legaccio.

Chiudere le maglie con l'uncinetto eseguendo una catenella tra una maglia e l'altra (questo permette al

bordo superiore della scarpina di rimanere molto morbido per facilitarne la calzatura)
chiudete il lato e il sotto della scarpina prendendo un punto a destra e uno a sinistra evitando cosi che
si formi uno spessore

TEMPO DI ESECUZIONE H.1
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Guardate che piedino!




